Anbieterauswertung Stromkonzessionen
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1. Unbedingte Anforderungen & o s o
Ausschlusskriterien (Bewerberausschluss wenn 1
Kriterium ungleich 5) 2
Zahlung der héchstmdoglichen 5
1.1 |Konzessionsabgabe
Ubernahme der Einbindungskosten bei 5
1.2 |Netziibergang (Altvertrag)
Endschaftsklausel mit der Ubernahme der
1.3 Jzukiinftigen Enflechtungskosten bei
Netzliibergang (Neuvertrag)
2. Wirtschaftlichkeit (40)
Kriterium Bewertung
21 Gewahrung eines Kommunalrabatts fir die
__[Netznutzung
Beteiligung der Mitgliedsgemeinden am
2.2 |wirtschaftlichen Erfolg des Stromnetzbetriebes
Bereitschaft des Bewerbers die Samtgemeinde
und/oder die Mitgliegsgemeinden am
2.3 -
Netzunternehmen zu beteiligen
2.4 |Angebot zur Ubernahme aller Netzgebiete
Punktsummen
Wertungspunkte (gewichtet)
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3. Kommunaler Einfluss (30) S o L o
31 Sicherung von Einflussmoglichkeiten auf den
" INetzbetrieb und das Netzunternehmen
Einfluss auf Geschéftsfiihrungs- und
Aufsichtsgremien
3.2

Punktsummen

Wertungspunkte (gewichtet)
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4. Regionalitat (15)
Kriterium Bewertung
Organisation des Netzbetriebs mit physischen
41 Ansprechpartnern und Einrichtungen im
"~ |Bereich der Samtgemeinde Elbtalaue
Zusicherung eines schnellen Netzanschlusses
4.2 Jund Netzausbaus fir Abnehmer und
Einspeiser in der Region
Punktsummen
Wertungspunkte (gewichtet)
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5. Sonstiges (15) 3 s
Kriterium
Bewertung
5.1 [Finanzielle Leistungsfahigkeit des Bewerbers
Unterstitzung bei der Erreichung eines
5.2 |[Konzessionsbiindels in der Samtgemeinde
Elbtalaue durch gleichlautende Endtermine
53 Gewaéhrung von Mitverlegungsmaglichkeiten
"~ Jgegenuber anderen Versorgungsunternehmen
54 Abstimmung von Aufbrucharbeiten mit den
" ]Gemeinden und der Samtgemeinde
5.5 Unternehmen mit Erfahrungen aus der

Versorgungswirtschaft

Punktsummen

Wertungspunkte (gewichtet)

Punktsumme total

Wertungspunkte total

*) [Bewertungsskala 0 - 5

0 = Anforderung wird nicht erreicht

1 = Anforderung wird bis zu 20 % erreicht

2 = Anforderung wird zwischen 21 - 40 % erreicht
3 = Anforderung wird zwischen 41 - 60 % erreicht
4 = Anforderung wird zwischen 61 - 80 % erreicht
5 = Anforderung wird voll erreicht
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